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RAPORT privind IMPLEMENTAREA PROIECTULUI: CNFIS-FDI-2023-F-0394 

Titlul proiectului: Creșterea capacității de incluziune prin măsuri adecvate de sprijin 

academic – Open2UBB 

Domeniul: Creșterea echității sociale, în vederea incluziunii sociale și sporirea accesului la 

învățământul superior 

Director de proiect: Prof. univ. dr. Bálint Markó 

 

 
Prin implementarea proiectului s-a continuat şi în anul 2023 în cadrul UBB programul de 
creștere a echității sociale, în vederea incluziunii sociale și sporirea accesului la învățământul 
superior, corelarea ofertei educaționale cu cererea pieței muncii.  

Obiectivul general al proiectului a fost întărirea capacității universității de a crește nivelul 

incluziunii și al echității și de a răspunde mai bine la provocările actuale ale societății prin 

măsuri adecvate sub egida dezvoltării sustenabile.  

Activitățile au vizat:  

OS1: Facilitarea accesului la învățământul superior pentru elevi și familiarizarea liceenilor 

cu mediul universitar, în mod special dedicat celor din medii defavorizate, prin organizarea 

de evenimente specifice de informare și de incluziune (Al–3);  

OS2: Creșterea capacității instituționale de a reduce abandonul academic la nivelul 

universității atât prin creșterea competențelor personalului academic de a identifica factorii 

de risc care duc la abandon cât și prin măsuri de intervenție adecvate la nivelul studenților 

(A4–6); 

OS3: Promovarea atmosferei inclusive în rândul personalului academic în conformitate cu 

politicile naționale și europene (A7–8);  

OS4: Promovarea importanței dezvoltării sustenabile și a responsabilității față de mediul 

înconjurător în rândul comunității academice și locale (A9–10). 

În urma implementării proiectului au fost obținute următoarele rezultate.  

R1-A1: La evenimentul Weekend lung pentru liceeni la UBB (21-24 sept. 2023) au participat 

peste 165 de elevi, însoțiți de profesori, din 11 licee din localități cu mai puțin de 10.000 de 

locuitori;  

R2-A2: La concursul de biologie „Gelei József” au participat 250 elevi din clasele IX-XI la 

faza județeană și 46 la faza națională (29.04.2023) la Cluj-Napoca, găzduit de UBB;  

R3-A3: În cadrul Caravanei UBB a fost prezentată oferta educațională a UBB și au avut loc 

sesiuni de întrebări și răspunsuri cu participarea a peste 800 de elevi, în peste 20 de licee. Au 

fost elaborate machete pentru promovarea extensiilor universitare;  

R4-A4: Au fost realizate: Un raport privind abandonul studiilor, patru întâlniri de informare 

și instruire privind identificarea și monitorizarea populației de studenți aflați în risc de 

abandon. A fost revizuită procedura operațională Monitorizarea și consilierea populației de 

studenți aflați în risc de abandon al studiilor, aprobată prin HCA Nr. 15763/06.11.2023;  

R5-A5: 2 spații pentru activități de învățare dotate cu mobilier și videoproiector, 1 în cadrul 

Laboratorului STEM și 1 în cadrul extensiei din Odorheiu Secuiesc;  

R6-A6: A fost organizată o competiție AR/VR pentru studenții din anul întâi;  
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R7-A7: Au fost organizate 6 ateliere în cadrul cursului deschis intitulat Egalitate de gen și 

mediu incluziv la locul de muncă cu 22 participanți, cadre didactice din conducerea 

facultăților;  

R8-A8: S-au elaborat o serie de ateliere de tip on-boarding pentru angajați;  

R9-A9: Au fost organizate, conform tradiției, o serie de evenimente de educație ecologică, 

în Grădina Botanică Alexandru Borza al UBB: Expoziția de fluturi vii „Petale Zburătoare – 

Lepkék a levegőben” (23 sept.-8 oct. 2023), cu sute de vizitatori zilnic;  

R10-A10: A fost realizată o potecă ecologică în Grădina Mikó și o pagina de web dedicată; 

au fost elaborate materiale informative legate de speciile din Grădinii Mikó; a fost realizat 

un concurs de fotografii cu tematica biodiversității Grădinii Mikó;  

R10-A10: Implementarea proiectului a fost realizată în condiții bune, toate activitățile au fost 

desfășurate conform planului și cu respectarea prevederilor legale.  

Bugetul proiectului a fost utilizat în totalitate, s-a încadrat în structura liniei de buget a 

finanțării de bază, fiind îndeplinite toate obiectivele proiectului precum și rezultatele asumate 

în fișa de execuție. 

Bugetul total al proiectului: 418.950,00 lei, din care 19.950 lei cofinanțare din veniturile 

proprii ale UBB. 

Proiect finanțat de Ministerului Educației din fondul pentru dezvoltarea instituțională a 

universităților de învățământ superior de stat-2023 

 

mailto:rector@ubbcluj.ro
http://www.ubbcluj.ro/

